

Клуб «Золотой Остап»

Веч. Москва. - 1992. - 24 окт

АРЧИЛ ГОМИАШВИЛИ ПРИГЛАШАЕТ...

Кто не знает, не помнит Арчила Гомиашвили? Да-да, того самого, что сыграл Остапа Бендера в самом первом, более чем двадцатилетней давности, нашем кинофильме «Двенадцать стульев» по роману Ильфа и Петрова. Того самого, что многие годы был блистательным актером Театра имени ленинского комсомола. А потом... Потом ушел в бизнес.

И вот он встречает вас как хозяин клуба «Золотой Остап», открытого в доме № 3 по Шмитовскому проезду. Встречает под золотым бюстом легендарного Остапа. Клуб — это ресторан, в меню которого кухни 18 стран мира, а еще бар, казино. И каждый вечер в «Зале двенадцати стульев» режут их обивку, под которой скрыты... нет, не бриллианты... Но весьма внушительный клад.

Надо сказать, что Арчил Гомиашвили великолепен в своей новой роли.

Ю. К.

